6848 | Po : ylxiol ido

D [0'.'1

P ouwdis tgm D pb\ / @ Ulel Goluwl (5 980> \ / .......................... 1P o0 ¢ @L\'\
n—

— L) e2s)L :aiik) § ghdoe

ool 2ol 1 cong
U &J 8"”/3!! DN
ool Cuclw .
............................... :lbgls a)lain

Ghans Jw Jol engd o) ol 09-)T

AN AN

b W :)lgw asdo slaes

189 4> 62 6 405 235 oy JhI 32T 0400 189 4> 62 6 405 133 6y 0 403
20 sLaol g 40 J=o
:;Lu.b.o|géul.'i D |‘DL'! :;Lu.b.o|9&ul.'i D [DL'J
2 Ulgw | £
S 5 cwlio 4adS Ly o j Do
................. 0113 g s (il oS glads jlopls 350 b 0 bs alols 51 (I
ol Jabil VATL glhad coluno ,5T.Conl 453 5+ ayglj o pls 51 elbid . R glad 4y gl ol yo (o
UV R Eld pula by o
Vo )
RCOU O W oo cedito Sy o 0310 3 0 (g
t eeeeeeernnreeeeeeeesesnnns ;‘Lg.ug)flga.w‘sblaom)sé(é
SPOPIR SV WS Bis 1y s o, Jgb a5 Lo 4 (e
S, ,oU ......................... b u»Lo.o uu).im éLc 9 o).g.b P9 uM.xLo 5 . oﬁ'b oo $9) OT u»‘) as ,_g‘ aaly (g
\ \
) el g pgy gloS hai (B agly oS i | Y
\ Wl o b wlow 90yl audS Col L puiSimo o ) C(O,R) oﬁ‘.)).gwlms.)‘oﬁbggmp abags f
b ol ol g wlow 031051 29 50 (uudS oy 0 10 Ay S (BB g wlow o pls )15 M abds 1,81 awss cul
) I
&bl askad g3 sy 0310l © palols
o o ! ! . =
99 021 o2y S yiden olow Job il ¥F il C'(O, YY), C(O,Y) 010 55 o35 pall s Jobo 5
Vo s
Sl 5 Sy yoiiz Ll (A1 O o wlow Job 1o pls
) Ol 1y M syls H8 0l 350 3l MY alolbay . AB=YM—A 55 YMgleis as glopls o | VY

Pjl 1§ o=aun




S
ol = — gl cdin o 510 blxo o plo glads ass <ol

| A
gl Cawas Iy O o3lul
. \
| q
A9 59 Coawas | CD obes o 31udl . CD ” AB Folio 5o ol puwy 0 10 50
o S
! (e \ "
A A B
bl s cwiy a AC, AB g3l slasal pp g D atais jo BC als 5 6l o pls .l (29,50 ABC i
YAE b el plp dito tass asS coli el wlo F E
Vo )
oV 91V VY Cui i a ] (Jlgie alid dw o310l g 038w ahaili K 3l 2oyl S (B0 lunous duw
| Y
flawl plas o,k &l ojluil .ol
iy 4 M e nls gl abisis o 7 S35 9 02 55599 abold ST .canl (pg5i0 0l gy M abass
) ¥
?M‘Jégﬁ‘sﬁw) 0 ld A S M }‘JLs.wLo.o Jeb ol ’\/YV,O(‘\/;
i Sl a0 iz DCB ojlwsl. E=YX+0, A =YX Jolio J<i 50
D
) ¥

Pl P aziun




) €0yl cobf s wiz F(X,Y) =(5X =YY +¥,0X =YY +¥) Jus | 10
Jas o A(),Y) abiis g o7 G(X,Y) =(¥X, vy =) 5 F(X,y) =(y, X —)) 5
| \$
Sl gl ahais 4> FOG
Holas &) b5 0l oo poas T(X,Y)=(YX =Y, ~X+Y) S coni 1, IX—YY =Y dslao o bas
Vb W
fcal plas A+ D Jolbs 0T o caws 4 AX+ DYy +Y=-
) e 1y A el A'(a,D) s Y =X =5 =+ 15 & s A(Y,)) alas g | A
P Jjl M oxdun
6305 Po : b go>
4 N\ )
P awsis :0w)s o0 T
s o6 ;‘J’J.‘
:0lais) 396
olatsl ccln chyans Js Jol €5 e 0l bl ST
aids 1Pe 10lalel Oxo
- AN /
230 :Ldol by ygo J=o gual slaial =y
\
R:?\/;:;R:\/;(‘,, wxbliio (I
kbl JoSo Jilio sbilg; (o b haio g0 (g
G Srogl (o
Y
oyl S - als s S :nxf*——\\{_x\ﬁz\?n—\‘\‘\/; v
~ AB
A=—:
Y
oiSao gy [y AC s e A aaiis 5
d ~ "
unLo.od :>A\+AY:°" v
~  AC
B=—=4.=C+A =1-
_'B \a
AB
A, :C:T w2ls @98 alaul, g0 5
wwwlos AB,AC : 5,5
AB=AC . s>
OB=0C ¢

OA=0A—=20AB=z0OAC=AB=AC
B:C:‘\.




M=M
AR ——3MAB ~ MAC

A=C=2
Y
M MA MB
—i = MA"= MBx MC
MC MA

C

b = \/d* R-R') =V¥f —1s" =a..=v.
gtsl.»:\/d‘— (R+R’) = —v" =vas =18

Y.—1F=\F

(vm)" =(vym—f) +(m+v)
= fm' =fm’ —\#m+17+m’ +rm+4
m —\y-m+yo=-

(m-0) =-=>m=»

SABc = SOAB + SOBC + SAoc

S:lrxAB+iprC+lrxAC
Y Y Y

S=%r><(AB+BC+AC)

S=r><P:>r=E
P

CD+AB _ . cD+AB =AY B
Y >:>AB:9‘:>O(:T:\~'
CD-AB _ .\ cD_AB=sv

Y )

CD||AB=AC=BD-x
310 =0, =X=BE=X
X +YX
Y

AB=\A-=YyX+CD=CD=A-

= Vo= =S YX=\V0-=>X=0-

BF=BD , DC=CE , AF=A : jlw bghs ;plp cools 5L
= hkx =AB+BC+AC=AB+BD+DC+AC=AB+BF+CE+AC
= Lo = AF+ AE =YAE

N

AB+CD =AD +BC : s coul o o2bls )k
VY4 =V Y+ X =X =0F :

\Y




YR =¥ vy =5
—>(9x/?)Y :(vx/?)erx‘ =X =AV= X =4

v

YX+YX+0=VA+=>X=Y0 : bx ABED
DCB=DEB=YX+0=Y0

¥

{9x—\”y+\°=x {ax—vyz—f
= = 0l ol adais Hlody

OX—YY+F=Yy  |oOX—Yy=—Ff

[

G(\Y)=(v¥)=>F(¥,v)=(7.v)

\#

X'=vYX-y
y' =-X+y
= X' +y =X

=Y =-X-y+y=y=vy'+x
=S IX—YYy=y=>vX'+Yy —sy' —tX' =Y
=X +fy+Y=-=a=\b=f=a+b=o

v

A’(a,b)
AA’J_d:>mAA,:—\:>;_—b:—\:>a+b=\°
—a
vY+a \+b \+b Yv+a
H—  — |ed=>—=——+%=b—-a=\¢f
Y Y Y Y

A’(a =-0,b= °t) T oo Cawd & A’ Slasse B9 olws J> ;I

i

A

::Laol :a.zan.obs_\lgilépbgpb 6305 o: o b Ro>




